VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. BbIBEpHYTH LUTbITHE DONTLI KpenneHna nnacTuka u
nepeaHero bamnepa kK banke paguartopa.

2. BBepHyTb Ha Heckonbko obopoToB 2 bonta M8x25 B
LITaTHble 0TBEPCTUA NoApaMHUKa asToMobunsA.

3. YcTaHOBUTbH 3alUTy, HAOEB €€ 3a4HI0K YacTb Ha paHee
yCTaHOBNEHHbIe DONThI, NEPEAHIO YacTb 3aKpenuTb bontTamm
M6x25 n M8x25 k banke KpenneHusa pagumartopa.
JononHutenbHO 3adoMKCUpoBaTh 3adH0K YacTb bontom M8x25.
4. Bce TOYKM KpenneHUa 3aTaHyTb.

Komnnekryrowme Kon-Bo
Bont M6x25 3 W,
bont M8x25 4 wrT.
LLiainba 6 3 WT.
LLiainba 8 4 wrT.

NononHuTensHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru

Lifan X60

ApT. 35.05 l'oa Bbinycka: 2012 - Ob6bém aBuratena: 1.8
KapTtepa u KII

M8x25

®
BEC 3alUMThI. 6.4 kr
MOMEHT 3aTAXKW: M6 - 6.1 Hm
M8 - 15 Hm

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KOHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYOWMY, cNoCob YyeTaHOBMM 623 yBEROMNEHNA NOTPpEGUTENA.




